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Dr. Tessényi Judit a 

Szegedi Tudományegyetem Egyetemi Életvezetési 

Tanácsadó Központjának ügyvivő-szakértő igazgatója. A 

Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen végzett, 

majd a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi 

Karán MBA, 2013-ban pedig PhD fokozatot szerzett. 

Mindeközben a Szerencsejáték ZRT szegedi igazgatóságán 

dolgozott ez befolyásolta elsődlegesen kutatási területei 

kiválasztásában: játékszenvedély, vállalatok társadalmi 

felelőssége, fogvatartottak játékszenvedélyének mértéke. 

Eddig 69 szakcikke, egy könyvfejezete, két önálló könyve 

és egy önsegítő munkafüzete jelent meg. 

  

2024. februárjáig a kecskeméti Neumann János Egyetemen 

volt tanszékvezető a GTK Marketing és üzleti 

kommunikáció Tanszékén, egyetemi oktatóként. 

  

Az esélyegyenlőségi koordináció és érzékenyítő tréningek mellett a Hatékony 

tanulásmódszertan (Marunák Mária), a személyi és kortárs segítők (mentorálás bizonyos 

részei) és a Léleknavigátor (többségi hallgatók számára) tartozik az EÉTK tevékenységi 

körébe.  

A napi feladatok menedzselése mellett a lemorzsolódás megelőzésére, az egyetemi CSR és 

ESG feladatok munkacsoportjának támogatása és a mentorprogramok összegyűjtése, jó 

gyakorlatok megosztása a feladata. 

Tervei között szerepel az EÉTK munkafolyamatainak optimalizálása, lehetőség szerint a 

hallgatók több kommunikációs csatornán való elérése, a 30 éves jubileumhoz méltó 

megemlékezés szervezése, folyamatos és intenzív kapcsolattartás a karok referenseivel és 

szakmai vezetőivel. 

 

„Folyamatosan bővítjük a szolgálttásaink körét, keressük az alkalmakat, hogy a hallgatókkal 

közvetlen, preventív és hasznos kapcsolódásokat, programokat szervezzünk. Tapasztalt és 

elkötelezett tanácsadóink maximális szakmai támogatást nyújtanak mindazoknak, akik 

elakadtak valamely életterületükön vagy motivációjukat veszítették el. Tanulástámogatási 

kurzusainkat elvégzők egyértelműen jobb eredményt tudnak elérni, online és élő kurzusokon is 

megismerhetnek olyan eszközöket és módszereket, amelyekkel könnyebben teljesíthetik a 

tanulmányi elvárásokat.” 

  

 


